
 
 
Inhalt des Befestigungssatzes:  
4x Schraube M5x15  
4x U-Scheibe M5 
4x Mutter M5 
4x Schraube M6x30 
4x Gummipuffer 
4x Halter 
1x Distanz 
 
Montage des Bugspoilers: 
 

1. Entfernen Sie den originalen Bugspoiler und dessen Halterungen. 
2. Befestigen Sie die 4 mitgelieferten Halter wie auf den Bildern zu sehen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Fügen Sie die 2 Bugspoilerhälften mit der Verbindungsplatte zusammen, verwenden 
Sie hierzu die 4 M5x15 Schrauben, Muttern und U-Scheiben. 

4. Positionieren Sie den Bugspoiler am Fahrzeug und stellen Sie sicher, dass die 
Gummipuffer zwischen dem Bugspoiler und den Haltern montiert werden. 

5. Zwischen dem rechten hinteren Halter und dem Bugspoiler wird die Distanz 
eingefügt.(siehe Pfeil) 

6. Bevor Sie alle Schrauben anziehen, zentrieren Sie den Bugspoiler. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

Brems-, Ölleitungen dürfen nicht geknickt werden. Achten Sie auf 
genügenden Abstand, um eine Gefährdung durch Scheuern vorzubeugen. 
Achten Sie auch auf genügend Abstand zum Hitzeleitblech. 

 

 
Stand:  

08.05.13 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der 
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 

M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
Bugspoiler 
CB500F/X 

 

Bestellnummer: 
6529211 

LINKS LINKS RECHTS 

Die Verbindungsplatte muss 
auf der Aussenseite montiert 
werden!!! 


